SIMULADO DE
VESTIBULAR

FUNCOES DO 1° GRAU OU AFIM

1. Eshoce o grifico da funglo 2 B — B, definida por fix) = 2x - 6.

vk

2. Esboce o grifico da fungho f: R — R, definida por
fix)=-3x+6.

YA
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3. (UNEMAT) - Observe o grifico.

Ay

\ \

bl

0

I | [— -—

Das expressies abaixo, qual representa a lei de formagiio da fungio?

- —5x 11 _ - 3x 7
a) Y= + — by Y= + —
2 2 f 2
- Tx 19 . —3x 19
c) Y= + — dy Y= + —
2 2 5 5
- 3x 11
el Y= + —
5 2
4.(FGV)

I 1
Demonstrar que se x >y >0, entlo — < —.
0y
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5.(UFABC)

Um restaurante utiliza
sistemas diversos para cobrar pelas suas refeighes: prego fixo

ou prego por quilograma. dependendo da quantidade consumida
pelo clisnte, A tabela resume os pregos praticados:

Aré 400 gramas RS 6,00 por refeigio

Acima de 400 gramas RS 6,00 por 400 g, acrescidos
de RS 0,01 por grama que
exceder 400 g.

0 grifico que melhor representa essa situacio ¢

L Prego {RE)

Frage (R3]

ass igh

] 400 BOO Massa jgb ] 400 assa (g}
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SIMULADO DE
VESTIBULAR

RESOLUCOES

v MY

3.

Sendoy=fix)=ax+b,az0, temos que fil}=6efi3=-1.

Assim:

7
[a+b=6 7
| Ja+h=-1 " 19

Portanto:

ve=fix)=— l3.:+ -—
- 2

Resposta: C

Xy Xy v X X b
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5.

Sendo X gramas a quantidade de alimento consumida por um
cliente desse restaurante, o prego, em reais, que ele pagard serd
dado pela funcio
ﬂx):{ﬁ,se[le:xﬁmﬂ -

001 (x—400) + 6, se x = 400

6,820 < x =400

fix)=
<« ix) [D.D].x+2.sexa400

O grifico que melhor representa £ ¢ o da alternativa B.
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